
UCHWAŁA Nr 763/VII/43/2018 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 

z dnia 21 marca 2018 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy Konstancin- 

Jeziorna (BRM 44/2018) 

Na podstawie art.18 ust.2. pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1875 z późn. zm.) w związku z art. 

229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1257 z późn. zm.) oraz § 20 

ust. 1 Statutu Gminy  Konstancin-Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 

141/VI/14/2011 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 13 września 2011r. w 

sprawie uchwalenia Statutu Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz. Urz. Woj. 

Mazowieckiego z 2011r. Nr 208, poz. 6258) Rada Miejska Konstancin-Jeziorna 

uchwala, co następuje:  

§ 1. 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na działania Burmistrza 

Gminy Konstancin-Jeziorna polegające na odstąpieniu od obowiązku przez Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna zlecenia wykonania audytu oraz zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji 

Rewizyjnej uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu, 

stanowiącym integralną część uchwały. 

§ 2. 

Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia 

skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały. 

§ 3. 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

                   Andrzej Cieślawski 

 

 



UZASADNIENIE 

 do uchwały Nr 763/VII/43/2018 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 21 

marca 2018r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna (BRM 44/2018) 

Pismem z dnia 3 lutego 2018r. PP/1057851, BRM 44/2018 do Rady Miejskiej Konstancin-

Jeziorna została złożona skarga na działania  Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna  polegające na  

odstąpieniu od obowiązku przez Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna zlecenia wykonania audytu. 

Skarga została skierowana do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną wnioskiem Rady  

Miejskiej z dnia 16 lutego 2018r. BRM.0014.473.2018 podjętym podczas obrad XLII sesji.                                                                                                                                                

Skarżący do skargi załączył odpowiedź Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna z dnia 

09.01.2018r.  zawierającą wyjaśnienia odnoszące się do kosztów wykonania robót drogowych 

w ulicach: Dąbrówki, Królowej Bony, Królowej Jadwigi i Królowej Marysieńki. Roboty były 

wykonywane przed wieloma laty, w archiwum tut. Urzędu nie ma informacji o robotach 

wykonywanych przed rokiem 2007. Urząd nie dysponuje informacjami na temat kosztów 

wykonania oświetlenia drogowego ulic: Dąbrówki, Królowej Bony,  Królowej Jadwigi i 

Królowej Marysieńki. Przedmiotowe oświetlenie było wykonane przed 1999r. Do roku 1999 

instytucjami, które były odpowiedzialne za oświetlenie na terenach publicznych były 

ówczesne Zakłady Energetyczne. Inwestycje oświetleniowe były przekazywane samorządom 

w latach 2001-2003. Po tym okresie, Gmina nie wykonywała robót inwestycyjnych w 

zakresie oświetlenia w/w ulic, prowadzono jedynie naprawy i bieżącą konserwację 

oświetlenia drogowego.  

Uchwałą nr 679/VII/41/2017 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 20.12.2017r. która 

jest dostępna w Biuletynie Informacji Publicznej, Rada Miejska przeznaczyła kwotę  900 

tysięcy złotych na przebudowę  ulic: Dąbrówki, Królowej Bony, Królowej Jadwigi i Królowej 

Marysieńki. 

Wobec powyższego Rada Miejska Konstancin-Jeziorna nie znalazła podstaw do uznania 

skargi na Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna za zasadną. 

Na mocy art.  239 §  1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (tj. Dz. U. z 2017r. poz. 1257) w przypadku gdy skarga, w wyniku jej 

rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazana została  w 

odpowiedzi na skargę, a Skarżący ponowi skargę bez wskazania nowych okoliczności organ 

właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią 

adnotacją w aktach sprawy - bez powiadomienia Skarżącego. 



 

 

 

 

 

 


